



Шокантни вести

Мртва вода е прочистената вода вклучувајќи ја и онаа вода со обратна осмоза, дестилираната вода, озонираната и флашираната вода!

Таа вода е без минерали и е КИСЕЛА и штетна за вашето здравје. Просечната вода се наоѓа помеѓу 5.5 и 6.5 на ПХ скалата.

Ова е од огромно значење затоа што ПХ нивото на вашата крв мора да биде помеѓу 7.4, за да бидете во добро здравје. Ако водата што ја пиете е пониска од 7.4 вашето тело ќе почне да црпе минерали, особено калциум од вашите коски и ткиво.

Изворската вода често содржи метални минерали, и отрови направени од човекот. Несварливите метални компоненти исто така се пронајдени во многу од реминерализираните води.

Некои од флашираните води се многу кисели и почнуваат да ја пренесуваат пластиката во водата, така водата добива





вкус на пластика.

Киселата состојба во која се наоѓа телото пиејќи ја оваа вода овозможува идеална состојба за размножување на бактерии, вируси и болести.

Водата треба да биде реструктурирана во природна структура на минерали кои треба да бидат подредени со цел да бидат целосно искористени и благотворни за вашето тело.

Не можете да го алкализирате вашето тело со апче или капсула. Минералите треба да бидат 100% природни во водата, за да водата биде целосно апсорбирана и делотворна за крвта.

Frinko® претставува епохално откритие ,

сега достапно за секој жител во Р.Македонија кое ни овозможува не само заштита од губиток на калциум, туку овозможува и алкализирање на непотребно закиселениот организам. Треба да се знае дека ракот не може да живее во алкална средина. Имено Др. Otto Warburg (добитник на две Нобелови награди)





експериментирал на тој начин што создадениот тумор го ставал во алкална средина. Туморот за неколку секунди умираше. Тој открил дека за да да убиеш рак се што треба да направиш е да го алкализираш телото.

Научниците откриле дека здравите луѓе имаат алкални системи. Алкализацијата на организмот ја постигнале со правилен начин на исхрана. Пиене на прекумерно хлорирана вода и кисела особено газирана вода доведува до појава на рак на дебелото црево, рак на дојка, вродени дефекти, сериозни повреди на кожата, опаѓање на заби и коса, мртвородени деца, спонтани абортуси, хроничен умор, спина бифида и други несакани здравствени проблеми. Со вклучување на алкалната вода со Frinko® имаме уште поголеми шанси да го сочуваме нашето здравје од скоро сите, особено дегенеративните болести, кои се јавуваат само во непотребно закиселеното тело. Денес ние во Р.Македонија со Frinko® го имаме најевтиното и најефикасното решение за алкализирање стерилизиранје на водта при приманје во вашето телото.”





Искрено Ваш,



Душан Матиќ
Нутриционист

Electrolux Bitola
Ul.Braka Mingovi.br 18 P.fax.52
electrolux@t-home.mk
Macedonia

